
VÝTVARNÉ UMĚNÍ
06. 10. 2024 19:00



001 Bohumil Kubišta 1884 - 1918

Pozůstatky padlého
1918, linoryt, 10 x 16 cm, opatřeno přípisem Mahuleny Nešlehové,
rámováno

130 000 Kč

002 Alfons Mucha 1860 - 1939

Sport Parade
1925, litografie, 120 x 80 cm, sign. v tisku Mucha 25, restaurováno,
rámováno

180 000 Kč



003 František Malý 1900 - 1980

Zátiší
1932, olej na plátně, 100 x 93 cm, sign. F. Malý 32, rámováno

PROVENIENCE
53. Zimní aukce výtvarných děl Soga, 2004
„Zátišie“ je špičkovým, galerijným dielom Františka Malého. Jeho
zberateľskú hodnotu zvyšuje aj fakt, že podobné autorove dielo zo
surrealistického obdobia sa na československom trhu s výtvarným
umením za posledných desať rokov nezjavilo. Malý vošiel do dejín
slovenskej moderny najmä úzkou spoluprácou s Imrichom Weinerom
– Kráľom (počas jeho pôsobenia na avantgardnej, bratislavskej Škole
umeleckých remesiel. S Weinerom nakoniec aj usporiadal roku 1936
v Bratislave spoločnú výstavu, otvorene vyhlasovanú za "prvú
výstavu surrealizmu u nás". František Malý bol v tom čase, na rozdiel
od svojho priateľa, skutočne dôsledným, ortodoxným surrealistom.
Jeho umelecký vývin eklekticky zvažoval prakticky všetky dobové
modernistické podnety. Vyšiel z dekorativizmu secesie, aby sa cez
epizódu sociálneho umenia dopracoval okolo polovice tridsiatych
rokov k čistému poetizmu, manieristicky štylizujúcemu surrealistickú
ikonografickú výbavu (torzá, anorganické útvary) kubistickou
tvarovou rečou (Krajina s loďou, 1932; Milenci v krajine, 1933; Túžba
večera, 1935; Útek, 1936; Rybárska zátoka).

370 000 Kč

004 Jakub Bauernfreund 1904 - 1976

Park, London
1940, olej na plátně, 48,5 x 65 cm, sign. J. Bauernfreund London
1940

45 000 Kč



005 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Ubývání hmoty
konec 60. let, olej na desce, 50 x 60,5 cm, sign. P. Kotík, rámováno

39 000 Kč

006 Miloš Urbásek 1932 - 1998

S - / 65
1971, serigrafie, 63 x 63 cm, sign. Miloš Urbásek 1971, 7/8

11 000 Kč



007 Miloslav Chlupáč 1920 - 2008

Ležící dívka
nedatováno, bronz, 12 x 43 x 8 cm, opatřeno certifikátem pravosti,
1/3

80 000 Kč

008 Miloš Urbásek 1932 - 1998

S - / 72
1971, serigrafie, 63 x 63 cm, sign. Miloš Urbásek 1971, 7/8

11 000 Kč



009 Adriena Šimotová 1926 - 2014

Stíny a doteky
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 57,5 x 40 cm, sign.
Adriena Šimotová, rámováno

68 000 Kč

010 Miloš Urbásek 1932 - 1998

S - / 68
1971, serigrafie, 63 x 63 cm, sign. Miloš Urbásek 1971, 7/8

11 000 Kč



011 Ota Janeček 1919 - 1996

Ecce Homo
1972, kombinovaná technika na papíře, 61,2 x 43,2 cm, sign. Ota
Janeček 1972, č. kat. 4155, rámováno

45 000 Kč

012 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu, 4 ks
1973, akryl na desce, 60 x 45 cm, sign. vzadu J. Hampl 73

120 000 Kč



013 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Žena - Anděl
1977, olej na plátně, 50 x 40 cm, sign. V. Komárek 77, rámováno

35 000 Kč

014 František Vízner 1936 - 2011

Řez
1979, kombinovaná technika na papíře, 71 x 42,5 cm, sign. F. Vízner
1979, rámováno

20 000 Kč



015 Vladimír Novák 1947 - 2024

Figura v krajině
1980, kombinovaná technika na sololitu, 160 x 123 cm, sign. vzadu
V. Novák 1980, rámováno

140 000 Kč

016 Miloš Urbásek 1932 - 1998

K - 80 - 81
1980 - 1981, pastel na papíře, 42 x 57,7 cm, sign. Miloš Urbásek K -
80 - 81, rámováno

25 000 Kč



017 Stano Filko 1937 - 2015

AIDS
1983, kombinovaná technika na plátně, oboustranné, 91 x 91 cm,
značeno vzadu S. Filko 1983

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Slovensko.

150 000 Kč

018 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Pozvánka do tanečních
1987, akvarel a tuš na papíře, 62,5 x 44,5 cm, sign. Načeradský 87,
rámováno

12 000 Kč



019 Karel Prášek 1950

Neklidný sen
1990, olej na plátně, 120 x 150 cm, sign. KP 90

25 000 Kč

020 Jiří Sopko 1942

Figura
90. léta, akryl, textilie, drát, box, 33,5 x 25 x 18 cm

68 000 Kč



021 Josef Žáček 1951

Bez názvu
1991, olej na plátně, 110 x 90 cm, sign. vzadu Josef Žáček 1991

65 000 Kč

022 Jan Koblasa 1932 - 2017

Balance
90. léta, litina, d. 59,5 cm

80 000 Kč



023 Karel Prášek 1950

Peinture No. 10
1991, olej na plátně, 140 x 116 cm, sign. KP 91, rámováno

25 000 Kč

024 Jan Kristofori 1931

Rhapsody in Blue
1992, kombinovaná technika na desce, 89 x 89 cm, sign. vzadu Jan
Kristofori 1992, rámováno

50 000 Kč



025 Jan Koblasa 1932 - 2017

Bez názvu
1993 - 1994, polychromované dřevo na desce, reliéf, 47 x 42,7 cm,
sign. vzadu JK 93 - 94

49 000 Kč

026 Jiří Kolář 1914 - 2002

Neodeslaný dopis jablku
1995, koláž na dřevěném profilu, fragmenty dopisů, skleněné jablko,
57 x 32 cm, sign. J. Kolář 95

75 000 Kč



027 Pavel Mühlbauer 1949

Zimní krajina
1998, olej na plátně, 120 x 100 cm, sign. Mühlbauer 98, rámováno

43 000 Kč

028 Jiří Surůvka 1961

Dirigent, červená verze
1999, digitální tisk na plátně, 150 x 100 cm, sign. Surůvka 99, 1/6

36 000 Kč



029 Michal Gabriel 1960

Dva poháry
2001, bronz, 45 x 29 x 14 cm, sign. Michal Gabriel 2001, 1/7

83 000 Kč

030 Adriena Šimotová 1926 - 2014

Emily Dickinsonová, Jsem nikdo! Kdo jsi Ty?
2002, pigmentová kresba, 5 ks, 28,9 x 23,2 cm, sign. Adriena
Šimotová, výtisk č. 4, původní přebal

VYDAVATEL
Aulos, Praha, 2002
Každá z pigmentových kreseb signována Adriena Šimotová.

140 000 Kč



031 Krištof Kintera 1973

Are you Waiting?
2003, akryl na papíře, 42 x 58 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2003

7 500 Kč

032 Jan Koblasa 1932 - 2017

Ibiza
2004, olejové křídy na papíře, 50 x 125 cm, sign. JK 04

25 000 Kč



033 Tomáš Švéda 1947

Hlavy míjení
2006 - 2009, akryl a olej na plátně, 90 x 65 cm, sign. vzadu T. Švéda

50 000 Kč

034 Svatopluk Klimeš 1944

Zoufalý bělouš
2007, light box, kombinovaná technika, elektroinstalace, 40 x 30 cm,
sign. K, vzadu Klimeš 2007

27 000 Kč



035 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Máj, Karel Hynek Mácha
2007, kniha obsahuje barevné serigrafie, 28,7 x 24,5 cm, sign.
Sýkora, výtisk č. 15, původní etui

VYDAVATEL
Aulos, Praha, 2007

70 000 Kč

036 Jaroslav Róna 1957

Žirafa
2008, bronz, nikl, v. 78,5 cm, sign. Róna 08, opatřeno certifikátem
pravosti, 4. odlitek

VYSTAVENO
Jaroslav Róna, Obrazy a sochy, Oblastní galerie Liberec, 2016;
Jaroslav Róna, 1997 - 2017, Galerie U Kamenného Zvonu, Praha,
2017; Jaroslav Róna, Sochy a obrazy, Galerie Centro Sefarad -
Israel, Madrid, Španělsko, 2021

300 000 Kč



037 Rudolf Němec 1936 - 2015

Otisk sedícího anděla
2009, kombinovaná technika na plátně, 80 x 70 cm, sign. vzadu
Rudolf Němec 2009

60 000 Kč

038 Hana Purkrábková 1936 - 2019

Zahleděnec
2010, bílá kemenina, v. 41 cm

VYSTAVENO
Hana Purkrábková, Karel Pauzer, zámek Jindřichův Hradec, 2015

55 000 Kč



039 Tomáš Němec 1986

Zahrada
2013, akryl na plátně, 80 x 100 cm, sign. vzadu Tomáš Němec 2013

29 000 Kč

040 Jan Švankmajer 1934

Komár
2013, asambláž, 44,2 x 44 x 69 cm, sign. Švankmajer J. 2013,
autorský box

79 000 Kč



041 Daniel Balabán 1957

Henrieta
2016, olej na plátně, 200 x 160 cm

60 000 Kč

042 Čestmír Suška 1952

Kostka
2014, ocel, 50 x 50 x 50 cm, sign. Suška 2014

VYSTAVENO: Čestmír Suška, Restart, DEPO, Plzeň, 2015

95 000 Kč



043 Krištof Kintera 1973

Postnaturalia
2016 - 2020, asambláž, 103,5 x 37 x 15,5 cm, sign. vzadu Krištof
Kintera 2016 - 20, box

44 000 Kč

044 Jiří Černický 1966

Chaotické ornamenty
2017, kombinovaná technika, deska, plastové fragmenty, 73 x 73 cm,
sign. vzadu Jiří Černický 2017

50 000 Kč



045 Aleš Hudeček 1973

Kámen
2018, olej na plátně, 140 x 200 cm, sign. vzadu Aleš Hudeček

20 000 Kč

046 Jakub Švéda 1973

May Day
2018, kombinovaná technika na plátně, 140 x 125 cm, sign. vzadu J.
Švéda 2018

REPRODUKOVÁNO
Jakub Švéda, May Day, str. 29, str. 41, BADOKH, Praha, 2022
VYSTAVENO
Jakub Švéda, May Day, BADOKH, Praha, 2021 - 2022; Jakub
Švéda, May Day, Black Swan Gallery, Praha, 2019; Open this side,
HYB4, Praha, 2020

115 000 Kč



047 Martin Krajc 1984

Cocacolalolololo
2019, akryl, pastel a uhel na plátně, 140 x 160 cm, sign. vzadu
Martin Krajc 2019

VYSTAVENO
European Arts, Case Study Houses Memories, Praha, 2022

200 000 Kč

048 Jan Švankmajer 1934

Koalice
2019, kombinovaná technika na papíře, 54,5 x 67,5 cm, sign. Jan
Švankmajer 2019, rámováno

41 000 Kč



049 Tomáš Jetela 1986

Boy
2020, olej na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Jetela 2020

50 000 Kč

050 Pasta Oner 1979

Success
2021, kombinovaná technika na plátně, 90 x 60 cm, sign. vzadu
Pasta Oner 2021

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným autorem.

50 000 Kč



051 Jan Vytiska 1982

Love
2020, akryl na plátně, 85 x 80 cm, sign. vzadu Jan Vytiska 2020

35 000 Kč

052 Pasta Oner 1979

Thief
2022, akryl a serigrafie na plátně, 90 x 60 cm, sign. vzadu Pasta
Oner 2022

50 000 Kč



053 Jan Švankmajer 1934

Zvířátka
2022, litografie, tuš, koláž, 84 x 115 cm, sign. Švankmajer J. 2022

35 000 Kč

054 Martina Hozová 1971

E-tno
2023, acrystal, kabeláž, 38 x 37 cm, sign. Martina Hozová 2023

37 000 Kč



055 Petr Nikl 1960

Stopy
2023, tuš na papíře a plátně, 85 x 105 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2023

49 000 Kč

056 Krištof Kintera 1973

Praying Wood
2023, bronz, plátkové stříbro, 26 x 20 x 68 cm, sign. K. K., opatřeno
certifikátem autenticity, 8/12

150 000 Kč



057 Pavel Šmíd 1964

Koupání
2023, olej na plátně, 40 x 65 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2023

29 000 Kč

058 Miloš Englberth 1974

Dobrou chuť!
2024, olej na plátně, 65 x 50,5 cm, sign. Englberth 2024, rámováno

27 000 Kč



059 Krištof Kintera 1973

How can I help you?
2024, asambláž, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2024

85 000 Kč

060 Klára Sedlo 1993

Businessman
2024, akryl a olej na plátně, 130 x 100 cm, sign. vzadu Klára Sedlo
2024

33 000 Kč



061 Alois Kalvoda 1875 - 1934

Kopec
nedatováno, olej na plátně, 30,5 x 45,5 cm, sign. Al. Kalvoda,
rámováno

20 000 Kč

062 Otakar Mrkvička 1898 - 1957

Krajina
1936, olej na desce, 17 x 29 cm, sign. OM 36, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti Lídy Otáhalové.

45 000 Kč



063 František Matoušek 1901 - 1961

Večer
nedatováno, olej na desce, 79,5 x 99 cm, sign. F. Matoušek,
rámováno

80 000 Kč

064 Jaroslav Grus 1891 - 1983

Polabí
nedatováno, olej na desce, 69 x 99 cm, sign. J. Grus, rámováno

15 000 Kč



065 Karel Prášek 1950

Peinture ASN2
1991, olej na plátně, 100 x 80 cm, sign. KP 91, rámováno

15 000 Kč

066 František Hodonský 1945

Podzim
1993, olej na plátně, 57 x 68 cm, sign. Hodonský 93, rámováno

30 000 Kč



067 Václav Krejčík 1958

Dámami odsouzen
1993, kombinovaná technika na plátně, 60 x 65 cm, sign. Václav
Krejčík 93, rámováno

100 000 Kč

068 Daniel Pešta 1959

Tam dole budeme panenko ležet
1994, olej na plátně, 45,3 x 35,3 cm, sign. Pešta 94, rámováno

5 000 Kč



069 Robert Urbásek 1965

Bez názvu
1996, kombinovaná technika na plátně, 90 x 60 cm, sign. vzadu
Urbásek R.

7 500 Kč

070 Anna Škopková Čejková 1975

Les
2000, akryl na plátně, 150 x 190 cm, sign. Anna 00, rámováno

5 000 Kč



071 Roman Franta 1962

Orel
2002, akryl na plátně, 30 x 40 cm, sign. vzadu R. Franta 2002

12 000 Kč

072 Anna Škopková Čejková 1975

Krajina
2000, akryl na plátně, 150 x 190 cm, rámováno

5 000 Kč



073 Roman Franta 1962

Z cyklu Brouci na odstřel
2006, akryl na plátně, 20 x 40 cm, sign. vzadu Roman Franta 06

12 000 Kč

074 Ivan Komárek 1956

Za plotem
2006, proškrabávaný akrylový tmel na plátně, 55 x 75 cm, sign. Ivan
Komárek 2006, rámováno

36 000 Kč



075 Svatopluk Klimeš 1944

Ruka v ohni, polibek ohně
2009, kombinovaná technika na plátně, páleno bengálským ohněm,
75 x 52 cm, sign. K

21 000 Kč

076 Tomáš Švéda 1947

Míjení
2010 - 2011, akryl a olej na plátně, 80 x 65 cm, sign. vzadu T. Švéda

45 000 Kč



077 Aleš Novák 1979

Bez názvu
2012, akryl na plátně, 55 x 75 cm, sign. vzadu Aleš Novák

12 000 Kč

078 Filip Černý 1975

Průhled
2014, akryl na plátně, 55 x 60 cm, sign. vzadu Filip Černý 2014

26 000 Kč



079 Vojtěch Tupý
Bez názvu
2014 - 2015, akryl na plátně, 200 x 110 cm

7 000 Kč

080 Jakub Švéda 1973

BH Prostor
2006, kombinovaná technika na plátně, 45 x 40 cm, sign. vzadu J.
Švéda 06

REPRODUKOVÁNO
Jakub Švéda, Exist, str. 26, WOXART, Praha, 2009; Jakub Švéda,
May Day, str. 8, str. 40, BADOKH, Praha, 2022
VYSTAVENO
Open this side, HYB4, Praha, 2020

36 000 Kč



081 Vojtěch Tupý
Bez názvu
2014 - 2015, akryl na plátně, 200 x 65 cm

5 000 Kč

082 František Hodonský 1945

Protější břeh
2018, olej na sololitu, 69,5 x 50 cm, sign. Hodonský 2018, rámováno

27 000 Kč



083 Svatopluk Klimeš 1944

Souboj
2020, kombinovaná technika na plátně, páleno bengálským ohněm,
40 x 30 cm, sign. K, rámováno

16 000 Kč

084 Petr Písařík 1968

Květina
2020, kombinovaná technika na plátně, 90 x 90 cm, sign. vzadu PISI
20

25 000 Kč



085 Klára Sedlo 1993

Hrůza z Doks
2020, akryl a olej na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Klára Sedlo
2020

30 000 Kč

086 Ivan Bukovský 1949

Prorok
2021, akryl na sololitu, 100 x 70 cm, sign. vzadu Ivan Bukovský 2021

25 000 Kč



087 Pavel Šmíd 1964

Hřebínek II.
2022, olej na plátně, 60 x 70 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2022

48 000 Kč

088 Ladislav Jalůvka 1932

Důležitý hovor
1957, kombinovaná technika na papíře, 26,7 x 24,3 cm, sign. L.
Jalůvka 1957, rámováno

2 000 Kč



089 Josef Hampl 1932 - 2019

Flóra
1960, kombinovaná technika na papíře, 62,5 x 39,4 cm, sign. Hampl
60

11 000 Kč

090 Adolf Hoffmeister 1902 - 1973

Vítězslav Nezval
1961, tuš na papíře, 6 x 6,9 cm, sign. AH 61, rámováno

2 500 Kč



091 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívka
60. - 80. léta, tužka na papíře, oboustranné, 33 x 24,2 cm, sign. M.
Tichý

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

1 200 Kč

092 Jan Bauch 1898 - 1995

Jízda na kozlovi
nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 26 x 20 cm, sign. Jan
Bauch, rámováno

2 700 Kč



093 Josef Hampl 1932 - 2019

Hmota kumulovaná ve vertikále
1980, tužka na papíře, 62 x 48 cm, sign. Hampl 80

11 000 Kč

094 Svatopluk Klimeš 1944

Zrcadlení
1987, propalovaná koláž na papíře, 42,8 x 19,3 cm, sign. Klimeš 87,
opatřeno značkou K

1 000 Kč



095 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Ležící dívka
60. - 80. léta, tuš na papíře, oboustranné, 28,8 x 38,8 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

1 900 Kč

096 Vladimír Tesař 1924 - 2008

Postava
1987, tuš na papíře, 26 x 20,2 cm, sign. VT. 11. III. 87

500 Kč



097 Aleš Lamr 1943 - 2013

Tvary
1994, akvarel na papíře, 74 x 55,5 cm, sign. A. Lamr 94

15 000 Kč

098 Vladimír Jiránek 1938 - 2012

Dočetli jsme
nedatováno, fix na papíře, 29,8 x 23,8 cm, sign. vzadu V. Jiránek

500 Kč



099 Eva Mansfeldová 1950 - 2016

Víření
1995, kombinovaná technika na papíře, 80 x 62 cm, sign.
Mansfeldová 95, rámováno

3 000 Kč

100 Marie Plotěná 1946

Spící spojenci
1995, kombinovaná technika na papíře, 27,2 x 46 cm, sign. M.
Plotěná 95, rámováno

2 000 Kč



101 Vladimír Novák 1947 - 2024

Figura pod mraky
1996, akvarel a tuš na papíře, 75 x 63,5 cm, sign. V. Novák 1996

11 000 Kč

102 Josef Hampl 1932 - 2019

Fragment vzkazu
1998, šitá koláž, 58,2 x 41 cm, sign. Hampl 98

13 000 Kč



103 Jiří Mocek 1945

Krása za oknem
1998, kombinovaná technika na papíře, 20,7 x 25,3 cm, sign. Mocek,
rámováno

1 000 Kč

104 Louis Mara 1955

En hiver
2000 - 2002, kombinovaná technika na papíře, 41,5 x 29,4 cm, sign.
LM 0200, rámováno

16 500 Kč



105 Petr Písařík 1968

Spreyogram
2021, kombinovaná technika na papíře, 61,9 x 45,5 cm, sign. PISI 21

3 000 Kč

106 Svatopluk Klimeš 1944

Před vodopádem
2024, kombinovaná technika na papíře, páleno bengálským ohněm,
40 x 60 cm, sign. K

4 500 Kč



107 Claude Monet 1840 - 1926

Cesta přes obilná pole
1883, offset, reprodukce, 60 x 80 cm, sign. v tisku, rámováno

100 Kč

108 Vincent van Gogh 1853 - 1890

Cafe Terrace, Place du Forum
1888, offset, reprodukce, 120 x 90 cm, rámováno

100 Kč



109 František Tavík Šimon 1887 - 1942

Prodejce květin
nedatováno, měkký kryt, akvatinta, 33,5 x 34,7 cm, sign. T. F. Šimon,
rámováno

5 000 Kč

110 Josef Istler 1919 - 2000

Surreálný svět
1945, dřevoryt, 13,8 x 10,9 cm, sign. Istler 45

1 000 Kč



111 Robert de Bakker
Dva kohouti, Twee Kakkers
nedatováno, litografie, 38 x 33 cm, sign. Rober de Bakker, 30/30

500 Kč

112 Jiří Balcar 1929 - 1968

Dekret III.
1961, suchá jehla, lept, 24,3 x 15,6 cm, sign. Jiří Balcar 61

4 000 Kč



113 Bohdan Kopecký 1928 - 2010

Abstrakce I.
60. léta, dřevořez, 27 x 17,2 cm, sign. B. Kopecký

1 000 Kč

114 Josef Hampl 1932 - 2019

Večer
1961, lept, hlubotisk, 33,2 x 15,9 cm, sign. Jos. Hampl 61, 1/5

1 900 Kč



115 Jasper Johns 1930

Map
1961, offset, 102 x 162 cm, sign. v tisku

VYDAVATEL
MoMa, New York, USA, 2011

2 500 Kč

116 Bohdan Kopecký 1928 - 2010

Abstrakce II.
60. léta, dřevořez, 27 x 17,2 cm, sign. B. Kopecký

1 000 Kč



117 František Gross 1909 - 1985

Strojek
1971, offset, 25,4 x 16,2 cm

300 Kč

118 Pavel Sukdolák 1925

Kruh
nedatováno, lept, 55 x 48 cm, sign. Pavel Sukdolák, 16/30,
rámováno

2 000 Kč



119 Josef Liesler 1912 - 2005

Pištec
1971, offset, 25,3 x 16 cm

300 Kč

120 Jiří Anderle 1936

Gravitation
1972, suchá jehla, lept, 44,5 x 54,3 cm, sign. Anderle, 19/70

19 000 Kč



121 Zdeněk Sklenář 1910 - 1986

Dívky
1971, offset, 25,2 x 17,5 cm

300 Kč

122 Zdeněk Mézl 1934

Konvolut, 2 ks
nedatováno, dřevořez, 34,4 x 24,2 cm, sign. Zd. Mézl

500 Kč



123 Jiří Anderle 1936

Sequere Me
1975, suchá jehla, lept, 65 x 49,7 cm, sign. Anderle, 7/70, rámováno

23 000 Kč

124 Jaroslava Pešicová 1935 - 2015

Myšlenka
1982, lept, 24 x 15,5 cm, sign. J. Pešicová 1982, 92/120, rámováno

500 Kč



125 Karel Demel 1942

Sen
1984, lept, 63 x 49 cm, sign. K. Demel 84, 76/130, rámováno

2 700 Kč

126 Pavel Sukdolák 1925

Slavnost
nedatováno, lept, 53 x 46 cm, sign. Pavel Sukdolák, 18/30,
rámováno

2 000 Kč



127 Jozef Jankovič 1937 - 2017

Okno
1984, serigrafie, 80 x 52,7 cm, sign. Jankovič 84, číslováno

5 000 Kč

128 Ctirad Stehlík 1938 - 2003

Kameny
nedatováno, litografie, 73 x 56,5 cm, sign. Ctirad Stehlík, 23/48

500 Kč



129 Vladimír Gažovič 1939

Příroda
1985, kombinovaná technika na papíře, 18 x 12 cm, sign. Gažovič,
E. A. X./X., rámováno

1 200 Kč

130 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Stolečku prostři se
1985, suchá jehla, lept, 59,1 x 37,6 cm, sign. Klápště 85, 6/30,
rámováno

2 500 Kč



131 Karel Pauzer 1936

Podtrh
1985, akvatinta, lept, 49,2 x 69,2 cm, sign. Pauzer 1985

3 500 Kč

132 Antonín Lukavský 1947 - 2024

Posezení partnerů
1988, suchá jehla, lept, 24 x 20,6 cm, sign. A. Lukavský 88

2 000 Kč



133 Vladimír Novák 1947 - 2024

Otec a syn
1988, litografie, 60 x 43 cm, sign. V. Novák 1988

1 000 Kč

134 Jozef Jankovič 1937 - 2017

Spojení
1989, digitální tisk, offset, 47,3 x 54,4 cm, sign. Jankovič 89, 31/40

3 000 Kč



135 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Čtenářské zátiší
nedatováno, suchá jehla, lept, 17 x 8,9 cm, sign. V. Komárek, 60/100

500 Kč

136 Pavel Sukdolák 1925

Trosečníkův kalendář
nedatováno, lept, 53 x 49 cm, sign. Pavel Sukdolák, 21/50,
rámováno

2 000 Kč



137 Zbyšek Sion 1938

Ledové monstrum
90. léta, litografie, 30,3 x 21,7 cm

500 Kč

138 Jozef Jankovič 1937 - 2017

Propojený
1989, serigrafie, offset, 40 x 50 cm, sign. Jankovič 89, 36/40

3 000 Kč



139 Zdeněk Netopil 1948

Záznam
1991, litografie, 65 x 48,5 cm, sign. Zdeněk Netopil 1991, 30/76,
rámováno

1 000 Kč

140 Aleš Lamr 1943 - 2013

Jákobova studna
1992, litografie, 55,5 x 70,5 cm, sign. A. Lamr 92, 57/90

6 000 Kč



141 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Návrat ztraceného syna
1993, suchá jehla, lept, 49 x 39,7 cm, sign. Klápště 93, 4/20,
rámováno

2 300 Kč

142 Daniela Benešová 1929

Vesnice
1995, litografie, 60,5 x 46 cm, sign. Daniela Benešová, 69/80

500 Kč



143 Jan Koblasa 1932 - 2017

Zasažený bleskem
1996, linoryt, 21 x 26,7 cm, sign. JK 96, A. T.

1 000 Kč

144 Fernando Botero 1932 - 2023

Una coppia
1999, offset, reprodukce, 90 x 70 cm, sign. v tisku, rámováno

VYDAVATEL
Electa - Lem, Milano, Italy, 2000

100 Kč



145 Ladislav Kuklík 1947

Studie krásy
2012, aquatinta, lept, 11,2 x 9,2 cm, sign. Kuklík 2012, 17/50

500 Kč

146 Krištof Kintera 1973

VY-KUK
2021, serigrafie, 29,5 x 21 cm, sign. Kintera 2021, A. T.

1 000 Kč



147 Pasta Oner 1979

You Are Not Alone In This
2022, serigrafie, 50 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2022, 31/100,
rámováno

6 000 Kč

148 Pasta Oner 1979

We are Pretty
2023, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. Pasta Oner 2023, 22/100

5 500 Kč


